Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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REQUERIMENTO Nº 151/2014
 

Requer Informações referentes aos projetos de Desenvolvimento do Tênis de Mesa (ping-pong). 


Senhores Vereadores, 


Considerando que, fomos procurados por adeptos ao tênis de mesa (pin-pong), nos informando que foi entregue um projeto importante em relação a Implantação ainda maior do tênis de mesa (ping-pong), ao Secretario de Esportes,


Considerando que, que este esporte tem um grande número de adeptos no município, sendo recordistas de medalhas em competições regional, estadual e nacional,


Considerando que, sendo também recordistas de medalhas nos joguinhos da juventude, jogos regionais e jogos abertos do interior, 


Considerando que, este esporte leva o nome de Santa Bárbara a nível estadual, nacional e até internacional, de forma positiva,


Considerando que, é de nosso conhecimento que está administração tem o intuito de apoiar e incentivar o maior número de modalidades esportivas em nosso município, uma vez que o esporte ocupa o corpo e a mente das pessoas de forma positiva evitando que tomem rumos negativos em suas vidas,


Considerando que, o projeto apresentado está aprovado por pessoas técnicas especializadas no assunto e pelos participantes, e o possível local para ser executado sugerem que seja no Parque Araçariguama, no bairro Jardim Itamaraty,
       

                      REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1 – Realmente este projeto foi apresentado à administração Municipal? 

2 – Caso positivo, em que situação se encontra?

3 – Existe algum prazo para a realização do mesmo?

4 - Em caso negativo, a interesse da Administração para está apresentando este projeto? Uma vez que o mesmo é importante para o desenvolvimento da Modalidade no município.

5 – Outras informações que julgar necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de fevereiro de 2014.
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